



ЗА БУДІВЕЛЬНІ КАДРИ

Виходить з 1962 р.
ЧЕТВЕР
№ 19 (951)
19
ТРАВНЯ
1988 р.
Ціна 1 коп.

ОРГАН ПАРТКОМУ, РЕКТОРАТУ, ПРОФКОМУ, КОМІТЕТУ КОМСОМОЛУ
КИЇВСЬКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО ЧЕРВОНОГО ПРАПОРА ІНЖЕНЕРНО-БУДІВЕЛЬНОГО ІНСТИТУТУ

перебудова у дії Поглиблення демократії

На парткомі інституту було розглянуто питання про заходи по розширенню і поглибленню демократичних начал у роботі з кадрами парторганізації вузу.

Виконуючи рішення XXVII з'їзду КПРС, Постанови ЦК КПРС і Ради Міністрів СРСР по перебудові вищої школи, рішення січневого (1987 р.) і лютевого (1988 р.) Пленумів ЦК КПРС, партком і ректорат надають великого значення розвитку демократичності і гласності в роботі з кадрами.

В інституті є позитивний досвід обрання декана архітектурного факультету і завідуючих науково-дослідними лабораторіями на зборах трудових колективів з обговоренням програми кандидатів-керівників в роботі на перспективу. В цілому вимогливо, відкрито, критично проведено атестація професорсько-викладацького складу, деканів, проректорів вузу. Про свою роботу на розширеному засіданні Вченої Ради звітував ректор. Треба відзначити, що атестаційна комісія під час розгляду справ по обранню, представленню на посаду та під час атестації в зв'язку з підвищенням заробітної плати працівникам все частіше розглядає сутність справи у їх присутності. Переобрання викладачів тепер не відбувається без попереднього опитування студентів шляхом анкетування. Студенти тепер члени Вченої Ради інституту і факультетів. Отже, вони беруть участь в обранні викладачів та інших працівників на посаду або для представлення до вченого звання.

Таким чином, все це проходить під знаком підвищення вимогливості до кадрів, пошуку невикористаних резервів, встановлення конкретних завдань, які необхідно виконати. Більшість партійних зборів бувають відкритими. Комуністи виступають із звітами про особистий внесок в справу перебудови, виконання вимог Уставу і Пропрам КПРС, доручень. Оновлено перспективні плани кадрового забезпечення професорсько-викладацьких кадрів на засіданнях кафедр і зборах партгруп. Підвищується якість атестації аспірантів, що

дозволило більшому їх числу закінчувати роботи у строк. Зросла вимогливість і у атестації наукових співробітників.

Проведення звітів завідуючих кафедрами, лабораторіями, керівників підрозділів перед членами своїх колективів збільшило їх роль і авторитет серед співробітників і позитивно вплинуло на виконання поставлених завдань, поліщило морально-психологічний клімат.

Співбесіди членів партійного комітету, ректорату, профкому із керівниками трудових колективів сприяло підвищенню відповідальності у роботі. Заяви про прийом в партію розглядаються на відкритих зборах партгруп, комсомольських зборах. Отже, підвищилася вимогливість при відборі в КПРС, критичність оцінки кожного викладача, співробітника, студента.

Також на зборах трудових колективів, засіданнях партбюро, ректората розглядаються питання преміювання співробітників. Це сприяє створенню колегальності, відкритості і гласності в оцінці дій співробітників і студентів.

Але поряд з використанням накопиченого досвіду в роботі з кадрами необхідно усунути фактори, які стримують поглиблення демократичності і гласності. Так, досить рідко студенти залучаються для участі у засіданнях кафедр, де розглядаються кадрові питання, обговорюються завдання по перебудові учбово-виховного процесу, забезпечення якості практичної підготовки майбутніх інженерів і архітекторів.

Крім того, не вивчено ще можливості проведення атестації учбово-додоміжного персоналу, працівників адміністративно-господарських служб, інших підрозділів. Не забезпечується потрібної гласності в призначенні їх керівників, не обговорюються питання, пов'язані із переміщенням працівників, в тому числі і під час скорочення штатів.

Не у всіх трудових колективах створено Ради трудових колективів. Керівники колективів, підрозділів не звітують систематично про свою роботу, не завжди радяться з колективом по кадрових питаннях. Ще не приділяється потрібної уваги підвищенню трудової, учбової і виконавської дисципліни, в чому винні, насамперед, керівні кадри. Слабо використовується контроль з їх боку і за проведенням лекцій, практичних занять, курсового і дипломного проектування. В обранні на посаду під час засідань кафедр не беруть участі інші співробітники кафедр, студенти.

Особливо турбує партком питання вироблення пропозицій по поглибленню демократичності під час проведення звітно-виборних зборів в парторганізації інституту. Тим більше, що в процесі тривалої і ґрунтовної підготовки повинні відкрито обговорюватися кандидатури для обрання в керівні органи. Це підвищить їх відповідальність перед комуністами, дасть можливість завчасно обдумати пропозиції по поліпшенню роботи.

Отже, з метою дальшого розвитку демократії і гласності під час розв'язання кадрових питань партком постановляє: ректорату встановити такий порядок обрання професорсько-викладацького складу, який на першому етапі попереднього обговорення дозволить би враховувати думку широкого кола працівників і студентів.

Ідеологічному сектору партійного комітету, партбюро, партгрупам забезпечити звіти керівників перед трудовим колективом один раз на 2 роки; спільно із профкомом узагальнити і розповсюдити позитивний досвід таких звітів.

Представникам ректорату, деканатів, завідуючим кафедрами і лабораторіями не менше 1 разу на 2 місяці зустрічатися із студентськими колективами з питань перебудови, організації учбового процесу, самостійної роботи і наукових досліджень, особливу увагу звертаючи на питання демократії, використання пропозицій студентів і усунення виявлених недоліків.

Сьогодні в номері:

- Висунення кандидатур
- Лист із «Прапора Комунізму»
- Обгляд стінної преси
- Турботи бухгалтерії
- До дня народження М. Булгакова

— Демократія в нашому вузі

ВКЛЮЧАЙТЕСЯ В ОБГОВОРЕННЯ

В трудових колективах підприємств, організацій, закладів триває широке обговорення кандидатур на керівні посади.

В нашому колективі є чимало товаришів, гідних шани і довіря, справжніх майстрів своєї справи, із зрілим політичним мисленням.

Пропонуємо колективові включитися в обговорення кандидатур, висунутих для обрання секретаря парткому інституту.

БОЙКО Ігор Петрович.

Вже багато років він працює в нашому вузі. Випускник його. З 1971 року — кандидат технічних наук. Доцент кафедри основ і фундаментів. Є співавтором 8 учбових посібників, закінчив роботу над докторською дисертацією. Понад 15 років І. П. Бойко очолює ГНК інституту. Член парткому. І. П. Бойко користується авторитетом і на кафедрі, і в лабораторії, і на факультеті.

ОСЕТРІН Микола Миколайович.

Вже близько 10 років очолює факультет міського будівництва. Микола Миколайович також є випускником Київського інженерно-будівельного. В 1976 році став кандидатом технічних наук, ще через 3 роки доцентом кафедри міського будівництва. Член парткому. М. М. Осетрін відвізняє новаторський підхід до розв'язання методичних питань на факультеті, наполегливість у відстоюванні інтересів справи.

СМИРНОВ Вячеслав Миколайович.

Великий досвід громадської роботи має В. М. Смирнов. Він був секретарем комсомольської організації нашого вузу, закінчив його, став кандидатом технічних наук. Зараз він очолює колектив факультету АБВ, є деканом. Великий внесок його і у справу профорієнтації, яка добре поставлена на факультеті.



У СВІТЛІ ГЛАСНОСТІ

25 жовтня 1987 року на сторінках газети «Прапор комунізму» було надруковано вибачення перед професором В. С. Михайловим за публікацію матеріалу «Твір за шпаларською».

Редколегії «Прапора комунізму» також стало відомо, що завідувач відділом науки, шкіль і вузів редакції газети В. А. Рудник за власним підписом самочинно надіслав від імені редакції газети «Прапор комунізму» листи студентам Київського інженерно-будівельного інституту, в яких давав свою особисту характеристику професорові В. С. Михайлову.

Тов. Рудника В. А. притягнуто до партійної і адміністративної відповідальності.

Прошу зміст цього листа довести до відома читачів газети «За будівельні кадри» і сподіваюсь, що його публікація, як і вибачення на сторінках газети «Прапор комунізму» 27 жовтня 1987 року, прислужиться поновленню честі професора В. С. Михайлова.

Олег СИТНИК,
редактор газети «Прапор комунізму», заслужений працівник культури УРСР.

НАЗУСТРІЧ ХІХ ПАРТІЙНІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ ВНОШУ ПРОПОЗИЦІЮ

Радянські люди з великою увагою читають в газетах, слухають по радіо і телебаченню все, що стосується майбутньої партконференції, і не тільки знайомляться з цими пропозиціями, але й самі активно беруть участь у виробленні концепції, вносять свої пропозиції зміцнюють їх своєю працею.

будуть внесені рішеннями ХІХ партконференції у всі теми діалектичного і історичного матеріалізму і особливо у тему по політичній системі радянського суспільства. Перебудова радянської політичної системи повинна означати ствердження на ділі ленинських установок про партію як політичний авангард суспільства з чітким розмежуванням функцій партійних і державних органів, підвищенням ролі Рад, які повинні стати дієвим втіленням

влади в центрі і на місцях (згадаємо лозунг нашої революції «Вся влада Радам!»), торжество принципів демократизації і гласності, гарантуючих необхідності процесу перебудови.

Крім того, вношу пропозицію обрати комуністів на керівні посади не більше, ніж на два строки.

М. РОЖЕНКО,
доктор філософських наук, в. о. зав. кафедрою марксистсько-ленінської філософії.



Травень є місяць свят. Сьогодні це один урочистий день — День народження піонерів. Щасливе дитинство у нашій юні!

А КОНКУРС СТІННІВОК

НАШІ ГАЗЕТИ

Закінчився II етап огляду конкурсу стіннівок. Усі факультети представили свої газети до уваги журі та глядачів: розмістили їх у зимовому саду. Лише представники будівельно-технологічного факультету, очевидно, злякавшись конкуренції, залишили в рулонах свої стіннівки.

В обговоренні підсумків разом з журі взяли участь і редактори факультетських газет: всі одностайно зазначили, що газета «Архітектор» (редактор С. Онченко) «виросла» за весняний період: тепер вона не тільки приваблює в оформленні, але й цікава за змістом. Майже всі матеріали в ній підготовлені студентами. Виступи піднімають проблеми перебудови у вузі, гостро ставлять питання. Багатом сподобалися і додатки до «Архітектора» — це випуск «32 березня» та лірично-публіцистичні додатки.

Як і раніше, тематично багатими, інформаційно насиченими, були газети санітарно-технічного факультету (редактор О. Петренко). Життя СТФ добре відображено в матеріалах стіннівок, вдало використано жанри, рубрики, фотолітграфії. Заслугове поваги стабільність у роботі редакції цієї газети, прагнення зробити свій орган цікавим та оригінальним. Тому не випадково, що перші два місяці і розділили між собою «Архітектор» та газета санітарно-технічного факультету.

Третє місце за загальною кількістю балів завоювала стіннівка «Імпульс» (факультет АБВ, редактор В. Добровольський). Відзначено, що газета піднімає важливі теми перебудови на факультеті, надаючи перевагу таким як «Наука—виробництво», «Шефська робота», але зовсім не використовує гумористичні рубрики. Ахімесовою п'ятою

газети все ще залишається оформлення.

Четверте місце — у «Містобудівника» (факультет міського будівництва, редактор Л. Біраул). Газета — яскраво-приваблива, оформлена з тонким смаком. Зміст її матеріалів хоча і цікавий, але у порівнянні з іншими газетами не дуже різноманітний за темами та жанрами. Присутні смальюво відгукнулися про цікаві додатки «Містобудівника». Так, додаток «1000-ліття запровадження християнства на Русі» вдало поєднав прогресивну точку зору та ілюстративний матеріал на цю тему. Практика випуску подібних естетично досконалих та змістовно насичених стіннівок заслуговує наслідування на інших факультетах.

Газета «Прогрес» будівельного факультету (редактор М. Борзова) представила не всі свої випуски. Але в тому, що оцінює журі, були свої досягнення (прагнення до злободенності) і недоліки (надмірна офіційність, тематична звуженість). Стіннівки присуджено п'яте місце.

Шосте місце — у будівельно-технологічного факультету (редактор Л. Шейніч).

Підсумки за рік, включаючи результати двох етапів конкурсу, такі: I місце — санітарно-технічний факультет, II — факультет АБВ, III — архітектурний, IV — факультет міського будівництва, V — будівельний факультет і VI — будівельно-технологічний.

На закінчення хотілося б побажати усім редакціям активніше відгукуватися на злободенні теми, не забувати про рубрику «Слідами наших виступів» та сміливіше використовувати жанри карикатури, сатири, гумору.

Успіхів вам!
ЖУРІ КОНКУРСУ.



МИХАЙЛО БУЛГАКОВ У КИЄВІ

ДО ДНЯ НАРОДЖЕННЯ ПИСЬМЕННИКА

ником в багатьох виданнях газет і журналів.

Сатира молодого Булгакова народилася із ненависті письменника до власництва, хижацької буржуазності, боягузливому пристосовицтву, безкультур'я.

В 1923—24 рр. Булгаков написав роман «Біла гвардія». В ньому Київ-Город — жива істота, що з висоти древніх пагорбів судить жалюгідних комедіантів історії: білу гвардію, гетьмана й петлюрівщину. Роман мужній і суворий, роман розарувань. В ньому також, хоч і смутно, але з очевидною симпатією, зображена голова й переможна сила революції — більшовики.

БАГАТО було написано Булгаковим п'єс для театрів: «Дни Турбиных», «Бег», «Варючий остров», «Последние дни», «Жизнь господина де-Мольера», хоча доля їх була нелепою на театральних підмостках.

У п'єсі «Дни Турбиных» Булгаков зобразив перелом у свідомості старої російської інтелігенції, показав як революція завойовувала довіру людей, що оподаткували в білому таборі. П'єса, вперше поставлена МХАТом, не зникла з репертуару і в наш час.

Останній роман М. Булгакова «Мастер и Маргарита», який він закінчував смертельно хворим, з великим успіхом йде в наш час в театрі ім. Франка.

ПОМЕР М. О. Булгаков 19 березня 1940 року. О. О. Фадеев, що зустрівся з ним незадовго до смерті, сказав: «Мне сразу стало ясно, что передо мной человек поразительного таланта, внутренне честный и принципиальный и очень умный».

МОЖНА назвати багато місць у Києві, пов'язаних з ім'ям Булгакова безпосередньо, а також з героями його творів. Серед них: вул. Воздвиженська, 10 — тут народився М. Булгаков, Хресто-Воздвиженська церква, в якій Булгакова хрестив, вул. Кудрявська — в будинку № 9 жила сім'я Булгакових в 1895—1905 рр., № 10 — в 1906 р., Андріївський узвіз, 13 — будинок, де жила сім'я Булгакових з 1906 по 1919 рік, а також «Белой гвардії» і п'єси «Дни Турбиных». Черкується в газетах Владикавказу (нині м. Орджонікідзе), а також п'єси для місцевого театру.

В кінці 1921 року Булгаков переїздить в Москву й стає літосцем перших важких років революційної столиці, будучи співробіт-

фа) — описані в романі «Біла гвардія», вул. Хрещатик (колиш Хрещата долина — її перетинали, перехрещували яри) — в № 6 адміністративний будинок («І загорелась ночью канцелярія», вул. Жовтневої Революції (кол. Інститутська) — Жовтневий палац культури (кол. Інститут шхаденів дівчат), побудований за проектом арх. В. І. Беретті, бульвар Шевченка (кол. Бібіковський), в № 14 гуманітарний корпус університету, побудований О. В. Беретті (тут була 1-а чоловіча гімназія, де вивис М. Булгаков) — документально описана в п'єсі «Дни Турбиных» і в «Белой гвардії». По вул. Володимирській, 54 — знаходиться будинок президії АН УРСР (арх. О. В. Беретті) — (кол. приватний двірний пансіон графині Левашової), по вул. Леніна (кол. Фундуківська) — в № 37 — анатомічний театр (тепер музей медицини, бібліотеки), по Костянтинівській № 6 — будинок Петра І, в якому працював упріюті влітку Булгакова — лікар Воскресенський, по вул. К. Маркса № 1/3 (кол. Миколаївська) розташовано консерваторію (це перебував давній колишній готель «Континенталь»). Є в Києві й вулиця Булгакова — на південній Борщагіві.

Де б перебував М. Булгаков, образ рідного міста, в якому пройшли 28 років його життя, був завжди перед очима.

Хотілося б згадати, що в різні роки життя й творчості музика М. Булгакова були жінки: Тетяна Миколаївна Лаппа, Любов Євгенівна Белозерська (їй присвячена «Біла гвардія»), Олена Сергіївна Шниловська-Булгакова.

НЕЗАБОРОМ в будинку на Андріївському узвозі № 13 відкривається музей М. О. Булгакова. Зібрано експонатів часів проживання в ньому сім'ї Булгакових, в тому числі експонатів 1918, 1919 років, коли М. Булгаков вів працював лікарем, а ночами — писав.

Є в Києві й дуже зворушливий екскурсійний маршрут, проведений М. Булгакову, і хто не побував на ньому, поспішайте, тому що в переддень свята охорони пам'ятників — 18 квітня, телепрограма «Вечірній вісник» повідомляла, що двоє з екскаватором спіями на гарячому — вони збирали на цеглин будинок № 10 на Воздвиженській, в якому народився М. О. Булгаков.

Г. ПОПЛАВСЬКА,
доцент кафедри вищої математики.

Щоб краще працювати

Немаловажну роль в забезпеченні ефективності учбового процесу, якості спеціалістів, що випускаються, і виконанні науково-дослідних робіт відіграють керівні та функціональні служби інституту. Не останнє місце серед них займає і бухгалтерія.

В бухгалтерії інституту постійно удосконалюється методологія обліку, впроваджується передові форми і методи, почали використовуватися сучасні засоби обчислювальної техніки, цілеспрямовано здійснюється контроль за раціональним і економічним використанням грошових коштів і матеріальних ресурсів, впроваджується наукова організація праці бухгалтерів.

Велику допомогу в роботі по механізації і автоматизації обробки облікової інформації надає обчислювальний центр інституту (О. А. Нехода, О. М. Карганович), кафедра гідрравліки, водопостачання і каналізації (О. М. Ліфанов, В. А. Зайченко, Л. А. Гергалов), кафедра автоматизації будівельного виробництва (С. Д. Бушуев, К. В. Седун).

Зараз бухгалтерів освоюють роботу на диспет. Застосування обчислювальної техніки в учбовому процесі необхідне — це величезна часу в умовах наростання обсягів інформації. Вона знижує трудомісткість бухгалтерських робіт, скорочує до мінімуму ручні розрахункові операції, створює повний комфорт на робочому місці, підвищує продуктив-

ність праці бухгалтера, стає цікавою для молоді.

Бухгалтерія не лише вчиться, трудиться по-новому, але й вчиться відпочивати: разом організуємо вечори, ходимо на дискотеки, в кіно. Завдяки чуйності і увазі кафедри фізвиховання враз складаємо зорми ГПО, ст. лаборант кафедри Л. М. Печура допомогла нам навчитися плавати.

Але, на жаль, є ще співробітники, що ставляться до бухгалтерів як до нахлібників. Так, ще в грудні повинен був вийти наказ про зарахування співробітників УкрТНДЛОБЕ на теми № 31/88, 36/88. Минув січень, лютий, а наказу нема, неодноразові нагадування бухгалтерії також не дали результату. Заробітну плату видавали під «чесне слово», порушуючи інструкції. Вирішили не сплихувати про це, поки не буде документів — вибухнув скандал. Деякі днів бухгалтерів не могли спокійно працювати.

Отже, без доброго ставлення до нас усіх співробітників, нам не доbitися поставленої мети.

Наш вуз, і разом з ним бухгалтерія, вступила на шлях перебудови. Домінуючим для нас є бажання краще працювати, щоб зайняти відповідне місце в процесі оновлення вищої школи.

Л. ПОЛТАВЕЦЬ,
гол. бухгалтер інституту.

СПОРТ Здобутки легкоатлетів

Сьогодні нова йтиме проматчеву зустріч з командою легкоатлетів Московського інженерно-будівельного інституту. Спортивні зв'язки між нашими вузами стали вже традиційними. Попередня зустріч проходила в Москві, на одній з кращих спортивних споруд столиці — Манежі братів Знаменських. Це було під час зимових каникул. Тепер студенти МІБІ — наші гості. Більшість болельників легкої атлетики, на жаль, не

має змоги підтримати своїх улюблених, так як стан нашого легкоатлетичного ядра не відповідає вимогам правил змагань і їх було проведено на Республіканському стадіоні. Змагання на красені-стадіоні залишили у всіх приємне враження. Не знісав цей настрій і настрійний дощ. Загалом в 12-ти видах програми було встановлено 4 рекорди, причому 2 з них поновив студент І-го курсу технологічного факультету

Олександр Баглай в стрибках в довжину (6 м 71 см) та в бігу на 100 м (11,0 сек). Сергій Васенин, студент архітектурного факультету, подолав 400 м за 53,6 сек, повторивши кращий результат попередньої зустрічі. Але для перемоги цього виявилось замало. Вдало виступила наша чоловіча команда в естафетному бігу 4x100 м (Енергетична команда, О. Баглай, О. Нечипоренко, Б. Новиков). У відкритій боротьбі

виявили свої вольові якості дівчата Т. Зінченко, Н. Амазова, Н. Терещенко, Л. Мігункова, С. Лісенко та хлопці В. Огіренко, С. Фалоп, І. Шандра, В. Ігошин, І. Перепелця, О. Коломаренко, І. Глушенко, В. Чмир, В. Орловський.

З невеликою перевагою перемогу здобули гості. Переможців народжоджено грамотами. Учасники обмінялися пам'ятними подарунками.

Н. ДУБІНА,
викладач кафедри фізвиховання.

Тур карикатур

Триває конкурс карикатур, розпочатий з нагоди Дня преси. Сьогодні ми представляємо ще одну роботу, представлену на конкурс.



«Еволюція гласності». Мал. С. Сіренка, студ. архітектурного факультету.

Редактор О. ПРИМАК.